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Kære Peter Skaarup

Jeg skriver til dig som opfølgning på vores samtale, i frokostpausen under 
Retsudvalgets høring om bandekriminalitet.
Tak for en spændende høring med kompetente oplægsholdere!

Som jeg kort fortalte dig i vores samtale, hæftede jeg mig særligt ved flere af 
oplægsholderens pointer og erfaringer omkring konsekvens- og 
mentoreffekten, i forhold til forebyggelsen af rekruttering til de kriminelle 
bander.
Jeg savnede i oplæggene, en mere metodisk sammenkædning af 
konsekvens- og mentorefekten – sidstnævnte i vores forståelse, effekten af en 
meningsfuld relation. Netop denne metodiske sammenkædning arbejder vi 
med og ser effekten af dagligt. Og dette med dén målgruppe som høringen 
primært handlede om, - de 12 til 17 årige.

Jeg repræsenter en af landets største udbydere af socialpædagogiske pladser 
på det private marked. Vores navn er Fonden Kanonen og vi er beliggende i 
Østjylland i Favrskov Kommune.

Fonden Kanonen formidler socialpædagogisk døgnpladser til målgruppen 
– de sværest anbringelige og ofte personfarlige unge i alderen 12 – 23 år. 
Fonden har 40 pladser og ansat ca. 115 fuldtidsmedarbejdere samt 40 
faste vikarer - fordelt på ca. 10 boenheder i og omkring Hadsten. 
Derudover har vi egen intern skole med 30 pladser og 12 lærere, internt 
værksted med 5 håndværkere og – administration med afdelingsleder, 3 
administrative medarbejdere, 3 socialrådgivere, samt den øverste ledelse 
af Fonden. 

Samlet er vi som sagt en af landets største udbydere af private pladser. 

Vi er som opholdssted meget stolte af vores daglige arbejde og den 
samfundsmæssige opgave, som vi til stadighed løser. Derfor vil vi gerne 
indbyde dig og resten af Retsudvalget til et besøg i Fonden Kanonen.

Et besøg som vil være relevant, da vi er overbevist om, vi kan inspirere til, 
og pege på relevante tiltag i forhold til den udfordring du, Retsudvalget og 
blandt andre kommunerne står overfor og midt i.
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Vi vil gerne indbyde dig og Retsudvalget til en orientering om vores arbejde, og måde at arbejde med netop 
denne målgruppe på.

Vi håber meget, at du/I vil tage i mod vores invitation og se vores organisation.

Vi vil opfordre dig/jer til at kontakte os telefonisk for en aftale, ring til:
Trine Hounsgaard Pfeiffer
Øverste leder
Fonden Kanonen     

th@kanonen.dk  
21 72 85 78 

Afslutningsvis kan jeg nævne, at Journalist Ole Vestergaard fra TV2 Nyhederne for kort tid siden var på besøg 
ved os, og der lavede et indslag om netop hvad jeg har beskrevet ovenfor.

På vegne af Fonden Kanonen

Niels Braüner
Afdelingsleder
Fonden Kanonen     

nb@kanonen.dk  
2726 0626


